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Ubertrage jeweils die Figur in dein Heft.

Bezeichne fir die Rechnung erforderliche Winkel geeignet

und berechne den gesuchten Winkel.

1. In der abgebildeten Figur gilt: X

<BEC =27° ; «CEA =38°;

<BAC =62° ; «CBA =90°

CE ist die Winkelhalbierende von y = <<ACB
und DS=SA .

Bestimme die GroRRe des Winkels o= << DSA .

2. In der abgebildeten Figur gilt:

RF||PQ und TF L RF:
<«RPN =136° ; «QRT =98° ;

Bestimme die GroRe der
Winkel A=<RQP und t=<xRTF!

3. In der abgebildeten Figur gilt:

DB 1 AB und
<ACB =40° und CA=CB und
<x<CDB =3-«xDBC ;

Bestimme die GroRe des

Winkels ¢=<«BCD ! v ‘, _
b’
o
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